



REPUBLICA MOLDOVA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CAHUL



3909, Republica Moldova, r-1 Cahul, mun.Cahul, Piața Independenței, 6;
tel.: (+373) 299 22919; fax: (+373) 299 21450;
e-mail: primariacahul@gmail.com

Anexă
la dispoziția primarului municipiului Cahul
nr. **97** din **13.02.2025**

A N U N Ţ

privind organizarea consultărilor publice asupra proiectului de decizie a Consiliului municipal Cahul cu privire la aprobarea Regulamentului privind evidența și întreținerea animalelor cu și fără stăpân

Primăria municipiului Cahul inițiază, la data de 13.02.2025, consultarea publică asupra **proiectului de decizie a Consiliului municipal Cahul cu privire la aprobarea Regulamentului privind evidența și întreținerea animalelor cu și fără stăpân.**

Proiectul deciziei „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind evidența și întreținerea animalelor cu și fără stăpân” a fost elaborat și propus de către specialiștii Subdiviziunii Teritoriale pentru Siguranța Alimentelor Cahul/Taraclia/Cantemir în comun cu reprezentanții Primăriei municipiului Cahul, care să corespundă cu regulamentele naționale și legislația Comunității Europene și Convențiilor internaționale.

Regulamentul are ca scop protejarea securității oamenilor și a tratamentelor de cruzime și violențele aplicate animalelor, instituirii unui comportament strict și respectuos față de animale și aplicare de sancțiuni la încălcarea acestui regulament.

Prevederile acestui Regulament stabilesc modul de deținere a animalelor, drepturile și obligațiunile deținătorilor de câini/pisici, necesitatea de vaccinare, sterilizare și microcipare a acestora, pentru a putea fi identificați, cât și pentru minimizarea numărului celor fără stăpân.

Regulamentul prevede și încurajarea spre adopție a animalelor în funcție de posibilitățile individuale. De asemenea, el presupune limitarea numărului de animale de companie posibil de întreținut în cadrul unei gospodării individuale, apartament ș.a.

Recomandările pe marginea Regulamentului privind evidența și întreținerea animalelor cu și fără stăpân, supuse consultărilor publice pot fi transmise până la data de 07.03.2025, ora 12.00, la Ghișeul Unic, et.I sediul Primăriei municipiului Cahul, str.P.Independenței,6, sau pe adresa de email: primariacahul@gmail.com, cât și prin participarea nemijlocită la consultările propriu zise care vor avea loc la data de 10.03.2025, ora 15.00, sala de ședințe et.IV, sediul Primăriei municipiului Cahul, str.P.Independenței,6.

Regulamentul privind evidența și întreținerea animalelor cu și fără stăpân poate fi accesat pe pagina web a Primăriei municipiului Cahul.

Primarul municipiului Cahul

Nicolae DANDIȘ